

国办：严禁在食品中添加非食用物质

同时要求各地建立健全食品安全有奖举报制度

新华社北京4月21日电 当前，在食品生产经营中违法添加非食用物质和滥用食品添加剂已成为影响食品安全的突出问题。为进一步加强食品添加剂监管，国务院办公厅下发通知要求，严厉打击食品非法添加行为，切实维护人民群众身体健康和生命安全。

通知要求，要严厉打击食品非法添加行为。严禁在食品中添

加非食用物质，任何单位和个人禁止在食品生产中使用食品添加剂以外的任何化学物质和其他可能危害人体健康的物质；加强非法添加行为监督检查，加大监督检查力度，实行网格化监管，明确责任，分片包干，消除监管死角；依法从重惩处非法添加行为，各地区、各有关部门要始终保持高压态势，严厉打击非法添加行为，有关部门要制定依法

严惩食品非法添加行为的具体办法；要完善非法添加行为案件查办机制，加强非法添加行为源头治理。

通知还要求，强化社会监督，地方各级政府要建立健全食品安全有奖举报制度，设立专项奖励资金，完善工作机制，同时要打击虚假新闻，对造成社会恐慌的假新闻制造者，要严肃追究责任。

被控受贿 3318 万余元

深圳原市长许宗衡在郑州受审

新华社郑州4月21日电（记者杨维汉）河南省郑州市中级人民法院21日一审公开开庭审理了深圳市人民政府原市长许宗衡受贿案。

郑州市人民检察院起诉指控：2001年至2009年，许宗衡在担任中共深圳市委常委、组织部部长、市委副书记、深圳市人民政府常务副市长、市长期间，利用职务便利，为深圳市顺嘉高新材料有限公司、深圳市龙岗区

委书记余伟良等9个单位或个人在变更土地规划、承揽工程、职务升迁等方面谋取利益，先后多次收受相关人员给予的财物共计折合人民币3318万余元，应以受贿罪追究许宗衡的刑事责任。

法庭上，公诉机关出示了有关证据，许宗衡的律师出庭为其进行了辩护。

法庭宣布此案将择期宣判。

天安门广场孔子塑像迁入国博雕塑园

4月20日，国家博物馆北门外广场的孔子塑像迁入国家博物馆雕塑园。

根据国家博物馆改扩建工程整体设计，在馆内西侧南北庭院设立雕塑园，陆续为中华文化名人塑像，第

一尊完成的是孔子像。因庭院建设工程未完工，孔子塑像暂安放在国博北门外小广场。目前，庭院建设已竣工，按设计方案，将孔子塑像移至国博西侧北庭院内。

（据《北京晚报》）

预备役官兵5月起换发07式新军服

新华社北京4月21日电（记者黎云）经胡锦涛主席和中央军委批准，全军预备役官兵从5月1日起，统一换发07式预备役军服。

这次换发07式预备役军服的对象为编入人民解放军预备役部队的预备役官兵、预编到现役部队专业技术岗位的预备役官兵，基本保持了原有军服发放范围和数量。

07式预备役军服的款式、布料与现役军服相一致，主要通过标志服饰进行区别，使预备役军服和现

役军服既总体协调，又有明显区别。在换发品种上，07式预备役军服按照“保障必须、尽量压减”的原则，种类少于现役军服。

07式预备役军服的标志服饰由胸标、臂章、姓名牌和军官级别章等品种组成，其外形轮廓、面料、材质标准与现役基本一致，通过一些象征意义的元素符号，体现预备役部队是解放军的组成部分。预备役军服的帽徽、帽檐、纽扣、军衔肩章、领章的颜色为银白色，区别于现役军服的金黄色。

广西“民警枪击他人事件”后续——

开枪民警已被刑拘

新华社南宁4月21日电（记者刘晓莉）广西桂林市公安局21日通报，依照法律程序，桂林市公安局象山分局已对涉嫌枪击他人的民警陆涛实施刑事拘留，另一涉案民警黄某，已被来宾市公安局施行异地禁闭、隔离审查。

2011年4月18日21时30分许，桂林警方接群众报警：市区航空大

酒店发生一起枪击伤人事件，开枪者系来宾市公安局兴宾分局城北派出所民警陆涛。经查实，当晚陆涛和同事黄某在酒店消费结账时，因收费问题与李某发生争执，情绪激动的陆涛拔出随身携带的手枪击中酒店员工秦某和李某。

另据医院最新消息，事件两名伤者伤情稳定，确定无生命危险。

武汉3人拒服兵役被行政处罚

2年内不能出境

日前，武汉市江岸区政府向区人社局、公安分局、教育局、工商分局、团区委、街道办事处等部门下发文件：专门作出对张某某等3人拒服兵役实施行政处罚决定，以警示青年积极履行国防义务。

去年，400余名应征青年报到后，先后有9人因怕苦怕累、不适应军营生活，强烈要求不愿服役，经所在部队、兵役机关和青年家长做工作，仍有张某某等3名青年拒绝服兵役。

江岸区政府经研究决定对张某某等3名青年依法实施处罚：从2011年1月起2年内，国家机关、社会团体和企事业单位，不得对其实施招聘和录用；教育部门取消其今后报考高、中等院校资格；公安机关不得为其办理出境手续；工商行政管理部门，不得为其办理工商营业执照；建议各级团组织不予批准办理和接纳其为党（团）员。

（据《武汉晚报》）



车价上亿“超豪华”迎亲车队亮相温州

4月21日，由20多辆豪华婚车组成的迎亲车队驶往温州市鹿城区某别墅区迎娶新娘。当日，浙江省温州市鹿城区的一对新人举行婚礼，迎亲婚车动用了26辆包括劳斯莱斯、法拉利、兰博基尼等在内的豪华车，这些名车初步估价达一个多亿。

（新华社发）

我对外援助累计超2500亿元

80%左右给了亚洲和非洲

新华社北京4月21日电（记者刘铮）国务院新闻办公室21日发表的《中国的对外援助》白皮书指出，截至2009年年底，中国累计对外提供援助金额达2562.9亿元人民币。

据白皮书介绍，中国对外援助资金主要有3种类型：无偿援助、无息贷款和优惠贷款。

无偿援助主要用于帮助受援国建设医院、学校、低造价住

房、打井供水项目等中小型社会福利性项目。

无息贷款主要用于帮助受援国建设社会公共设施和民生项目。无息贷款期限一般为20年，其中使用期5年，宽限期5年，偿还期10年。

优惠贷款主要用于帮助受援国建设有经济效益和社会效益的生产性项目和大中型基础设施，或提供成套设备、机电产

品、技术服务以及其他物资等。

白皮书指出，亚洲和非洲作为贫困人口最多的两个地区，接受了中国80%左右的援助。

截至2009年年底，中国累计向161个国家以及30多个国际和区域组织提供了援助，经常性接受中国援助的发展中国家有123个，其中亚洲30个、非洲51个、拉丁美洲和加勒比18个、大洋洲12个、东欧12个。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

精彩触手可及